
 
У К Р А Ї Н А 

ДЗЕРЖИНСЬКА МІСЬКА РАДА 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
 
 
від 22.11.2011 № 6/14-1 
       м. Дзержинськ 
 
 
Про передачу станції швидкої медичної  
допомоги міста Дзержинська до спільної власності  
територіальних громад сіл, селищ, міст, що  
знаходяться в управлінні Донецької обласної ради 
 
 

На виконання Закону України «Про порядок проведення реформування системи 
охорони здоров’я у Вінницькій, Дніпропетровській, Донецькій областях та місті Києві» 
та спільного розпорядження голови обласної державної адміністрації та голови 
обласної ради від 19.09.2011 №486/244р «Про реформування системи охорони здоров’я 
в Донецькій області», з метою впровадження нових підходів щодо організації роботи 
закладів охорони здоров’я та їх фінансового забезпечення, керуючись ст. 26 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про передачу 
об'єктів права державної та комунальної власності», Постановою  Кабінету міністрів 
України від 21.09.1998 № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної 
власності», міська рада  
 
ВИРІШИЛА:  
 

1. Передати цілісний майновий комплекс станцію швидкої медичної допомоги 
міста Дзержинська, код ЄДРПОУ 03094094, розташовану за адресою: 85290, Донецька 
обл., м. Дзержинськ, м. Артемове, пр. Піонерів, б. 10, на балансі якої знаходиться 
нерухоме та рухоме майно, обладнання та інші матеріальні цінності згідно з додатком, 
із комунальної власності територіальної громади м. Дзержинська до спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст, що знаходиться в управлінні Донецької 
обласної ради з 01.01.2012.  
 

2. Міському відділу охорони здоров’я забезпечити передачу об’єкта охорони 
здоров’я, вказаного у п.1 даного рішення згідно чинного законодавства.  

 
3. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на міський 

відділ охорони здоров’я Дзержинської міської ради (Ювченко), контроль за 
виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з соціального захисту 
населення, охорони здоров’я та охорони навколишнього середовища (Лубінець), 
заступника міського голови з питань діяльності  виконавчих органів міської ради 
Орешкіна В.М. 
 
 
Міський голова                               В.М.Сліпцов 


